YEND7Y

Favorit1u. 2

Motor
Motortyp MWNM
Fohrzeuglenstung bél Nenndrehzohl PS (DIN)
Kithtart ", . . . .
Zylinderzahl .
Bohrung mm
Hub mm
Hubreum . . Ltr.
Verdschtungsverholtms . . L . e
Verbrennungsverfahren . .
Nenndrehzahl U'min.
Hoher Leerlauf Uimin.
Niedriger leerlauf . U/min.
Kraftstoffverbraudh gr/PSh.
Schmierdlverbrauch max. gr/PSh.
Schmierdlsorten
Sommer HD-OL SAE
Winter HD-OL SAE
Ulmenge . ca. bt
Wechselzeiten nach je Std.
Oldruck (Motor warm; am Ulregelventil)
Bei Héchstdrehzahl . atd
Bei leerlaufdrehzah! mind. ati
Schaltereinstellung atii
Sicherheitsventil in der O|pumpe ati
Einspritzanlage
Zindfolge {Zylinder 1 am dewungrod)
Einspritzpumpe . . e
Farderbeginn ’v.0.T.
Forderbegmn/Kolbenweg . mm v.o.T.
Forderbeginn/Schwungrad . mm v.o.T.
Vorhub der Pumpe mm

Fordermenge je Pumpenemhett bek 50 Huben
(volle Fillung ohne Anglexchweg der
Regelstange)

Fardermenge je Pumpenemhe|t bel 50 Huben
(Startfullung ohne Anglelchweg der

cm 3

Regelstange) cm®
Einspritzdrudk atii
Dise . Bosch
Ventile

Ventlspiel (Motor kalt} mm
Sitzwinkel o
Teller &3 Einlak mm
Teller 3 Auslaf mm
Sitzbreite im Kopf mm
Schaftspiel neu mm
Ventilriickstand neu mm
Ventilrickstand max. mm

Prifung der Steuerzeiten be| 1 mm Ventnlsple!

offnet schliefst
Einlafventil o1 26° n. UT
Auslafsventil 8°v.UT 2°v. OT
Zylinder
Durchmesser verchromt** mm
Aufbohrmoglichkeit max. mm
Hadhster zuldssiger Verschleify . mm
Vorstehmaf iber OberkcntE/Kurbelgehcuse mm

* bei FW 150
** ob Motor-Nr. 224 - 3 - 01976 legierte Laufbuchse

k154

Technische Daten

(Ausgabe C, Mai 1962)
KDM - Mappe, Gruppe 13

KD 412 D
40 46*
Wasser

3

105

120

3,12

20
MWM..Gleichdr,
2100

2260

800

198

2-3

20
10
13
100

20
1.0
0.7
8--10

1—3—2
Bosch
2627
7581
86,0—89,4
2,426

26 30*

50
150
DNO SD 126

0.5
Einl.
Ausl.
45
40

2
0,04—0,07
0,7—1,0
1,2

45
45
(46)

(20)

104,98 - 105,015
keine

0,3

0,07—0,12

Kolben

Durchmesser

Kolbenspiel im u.T.

Abstand von Oberkante thnder im o. T
Spaltmof .
Starke der Zylmderkopfdld\tung

Kolbenbolzen

Durchmesser
Spiel im Pleuel neu
Groftes zuldssiges Spiel

Pleuellager

Kurbelzapfen ¢ neu .
Kurbelzapfenbreite

Hohlkehlenradius

Grofte zuldssige Unrundhest des Zopfens
lager ¢ neu

Lagerbreite

Vorspannung

Radialspie! neu

Grofites zulassiges Rodmlsplel

Axtalspiel neu .

Grofites zuldssiges Axlcispcel

Lange der Pleuelstange .
Austauschlager (einbaufertig) 4 Stufen a

Kurbelwellenlager

Lagerzapfen ¢ neu .
Gréfite zuldssige Unrundheit des Zopfens
Lager (7 neu . . .
Radialspiel neu .

Grofites zuldssiges Rodloisplel

Axialspiel neu

Gréfites zuldssiges Axmlsplel
Austauschloger (einbaufertig) 4 Stufen g
Breite der Haouptlagerschale

Breite der Poflagerschale .

Anzugswerte

Zuganker {Wurzelgewinde)
Mutter fur Zylinderkopf
Pleuellagerschrauben . .
Kurbelwellenlagerdedkelmuttern
Gegengewichtsschrauben
Nockenwellenmutter vorn
Muttern zur Vorkammerbefestigung
ohne Federpaket
mit Federpaket
Muttern am Spaltfilter M 8
Einspritzventil-Unterteil
Drudkleitungsanschliisse an Pumpe u. Venhl
Schrauben am Gehduseflansch M 12 .
Schrauber fir Olwanne M 10 .
Muttern an lukendeckeln M 8 .
Zylinderschrauben fiir Schwungrad

Keilriemen
Kurbelwelle - Lichtmaschine - Wasserpumpe

Kihlung
Inhalt des Kihlsystems

mkg
mkg
mkg
mkg
" mkg
mkg

mkg
mkg
mkg
mkg
mkg
mkg
mkg
mkg
mkg

mm

ca. Lt

FW 140
FW 150

104,87—104,88
0,1--0,14
0,6—0,85
1.1—-14

06

35
0,04—0,08
02

72957297
44,0441

6

01
73,058—73,070
31,9321
0,1
0,07—0,13
03

0305

08

240

—0,25

84,942 - 84,964
01
85,04—85,114
0,1—0,15

0,2

0,12—0,20
0,30

—25

28201
35,85—35,88

4-—-5
14—15
12—13
23—24
13—14
9—10

35
152
25

12
4—5
8

4,7
25

37

9,5x8,25x1125La

500 5. 62 B.



FW 140, FW 150

Bremsen

Betriebsbremse:
Getriebebremse:

Bremsbelag:

Elektrische

Spannung d. Gesamtanlage:
Anlasser: . . .
Lichtmaschine: .

Batterie: .

Glihkerze:

Zweibackenbremse

250x40 152 K - F
Zweibackenbremse

250x40° 153 K - F

Bremskerl EMERO RT 2'X
.- 1-0 18/MN

Ausriistung

12 Volt

Bosch BNG 4/12 CR 201 "4 PS
Bosch L}/GEH 90 12 /1800R 11
Bosch BA 12/90 D 17,2
Sauredichte 1,285 kg/l
Einschraubbohrung M 18x1,5:
Beru 170 M (kein Widerstand,
satzweise bei Umstellung auf
Stabglihkerzen)
Einschraubbohrg. M 14x1,25:
?grg 111 M, Bosch KE/GSA

Getrlebe

Bauart:
Differentialsperre:

Motorzapfwelle:

Wegzapfwelle:

Riementrieb:
{auf Wunsch)

Riementrieb mit Schnellverschl.

{auf Wunsch)

Fohrgeschwindigkeiten (ca. km h,
FAVORIT 1
9-3611-32 11-36

1. Gang 1,4
¢«d 2 Gang 2,0
52 3. Gang 30
g2 4 Gang 53
-z 5 Gang 88
Rickwartsgang 36
1. Gang 33
% 2 Goang 4,6
32 3 Gang 7.0
2 4. Gang 12.2
w5 Gang 20,0
Riickwdirtsgang 83

Wechsel der Olfillung:

Anzugswert:

Halbsynchrongetriebe mit 10
Vor- und 2 Rickwartsgdngen
Stiftkupplung, betdtigt durch
Fufhebel

Drehzahl 545 U 'min.

Leistung 38,4; 44,1* PS
Zulassiges Drehmoment am
Zapfwellenstummel 120 mkg
Drehzahl 3,1 U m Weg des
Fohrzeuges

Drehzahl 1214 U/min.
Leistung 36,8; 42,3* PS, Schei-
benbreite 170 mm, Scheiben-
& 250 mm, Umfangsgeschwin-
digkeit ca. 159 m'sec,

Leistungscbnahme auf 25 PS
beschrankt
volle Motorendrehzahl):

FAVORIT 2
13-320  11-38

1.4 1.4 1.4
1.9 19 2,0
30 29 3.1
52 51 54
86 84 9,0
35 3.4 3,7
32 31 34
45 44 4,7
638 6.6 71
12,2 116 12,5
200 19,2 20,0
8.1 7.8 85

Erstmals nach 200, dann alle
1000 Betriebsstunden bzw.
jahtlich einmal
Sicherungsschrauben om  Aus-
gleichgetriebe M 8 25 mkg

Hydrquhkanlage

Bauart:

Typ: . . .
Kolbendurchmesser:
Kolbenhub:
Arbeitsdruck:
Arbeitsvermagen:
Hydrauiitkpumpe:
Steuergerat:

Olreinigung:
Olsorte:

Oimenge:
Wechselzeiten:
Filterreinigung:

Anzugswert {Gr die Zylinder-
deckel-Zuganker (M 16) .

* hei FW 150

4154,

X. Fendt & Co.; Blockhydraulik,
Dretpuvktoufhongung

86,304

86 mm

140 mm

120 ati

975 mkg

Rosch, leistung 16 Ltr 'min.
Fendt, Typ: NE (bei Front-
lader: N)

Siebfilter und Magnetfilter
Ganzjéahrig Motorensl (HD-)
SAE 20

ca. 12,5 Liter (bei Mchantrieb
14,1 Ltr)

Erstmals nach 20 Betriebs-
stunden, dann j&hrlich einmal
Bei jedem Olwedhsel u. einmal
zwischen zwei jahrl. Olwechseln

16 mkq

Kraftstoffanlage
Tankinhalt: 60 Ltr., bis Mitte Kontroll-
auge 15 Ltr.
Bosch FJ:DF 5/103 oder
F] DF 5 W 5/103

Kraftstoffilter:

Kupplung

Typ: . F &S Do 280250 K (3022 K}
Kupplungsemstel!ung Siehe KDM 1456 und 4 59
Pedaleinstellung: sieche Betriebsanleitung

Laufwerk

550—16 ASF, 55016 Str,,
6,00-~16 ASF, 6.50—16 extr.
Transp., 6,00—20 ASF, 6,00—
20 extr. Transp., 6,50—20 ASF*,
6,50—20 extr. Transp.*

9-36 AS, 11-32 AS

11-36 AS, 13-30 AS*,

11-38 AS*

2 ati

Adker 1,0 atii {nicht bei
9—36 AS), Strake 1,5 ati
1500 mm

Umkehren der Scheibenrdder
auf einer Seite 1625 mm
Umkehren oller Scheibenrdder
1750 mm

Spurweite (Verstellfelgen): 1250—1876 mm

Mahwerk

X. Fendt & Co.; Antrieb
kupplungsunabhdngig durch
Keilriemen vom Getriebe,
Antriebsabschaltung
Reibungs-Rutschkupplung mit
Graugufscheibe und Kupp-

Bereifung vorne:
(wahlweise)

Bereifung hinten:
(wahlweise)

Reifendruck vorne: .
Reifendruck hinten: .

Spurweite: (Normalfelgen):

Bauart:

Sicherheitskupplung:

lungsbelag
Madahbatken: Busatis 52" und &', je nach
Bereifung
(5" fur Spur 1250 mm)
Voreilung: . . . ca. 80 mm
Aufzug: Hydraulisch

mit automatischer Abschaltung
17x8x950 Li (nur paarweise)
Qualitat: hart

Vorderachse

Antriebskeilriemen: .

Bouart: X. Fendt & Co.; gefederte,
verstellbare Vorderachse

Vorspur: . . ca. b mm

Sturz: . , . 3¢

Anzugsmomentf d. Schrauben
der Federlagerung (M 16}

Vorschriften fir Schmierstoffe

Motorens!: A . Motor 13 Ltr., Luftfilter 1 Ltr.

_ Sommer HD-UOI SAE 2020 W
Winter HD-O1 SAE 10 W
Hydraulik 12,5 Ltr. (mit Mah-
werk 14,1 Ltr)), ganzjéhrig
Nomal- oder HD-O! SAE 20
Wedhselgetriebe und Achsan-
trieb zusammen 36 Ltr.
Hubwerk 1,4 Ltr., Riementrieb
1,5 Ltr., Lenkung ' Ltr.
Ganzjahrig SAE 90
Ganzjdhrig kalkverseiftes Fett
Tropfpunkt 80—90¢ C

15 mkg

Getriebes! :

Abschmierfett: .

Walzlager- bzw. Hell's
lagerfett: . Ganzjéhrig natron- od. fithium-
verseiftes Fett

Tropfpunkt mindestens 160% C
Wasserpumpe und Spannrolle
des Mdahantriebes alle 500 Std.
Ausriicker der Kupplung clle
1000 Stunden (bei Frontlader-

oder Startostopbetrieb ofters).



